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Prin acest proiect am dorit să implicăm elevii în  rezolvarea 

problemelor  de mediu, să-i ajutăm să înțeleagă conceptul de 

viitor durabil.  Am vizat conștientizarea socială în lumina 

abordării “Zero Waste”, concept care are ca obiectiv încurajarea 

economiei circulare prin reutilizarea resurselor până la maximul 

posibil: prevenirea risipei, utilizarea mai eficientă a resurselor, 

reducerea cantității de deșeuri generate și reciclarea deșeurilor. 

 

După concursul la nivelul școlii și apoi la nivelul proiectului  

 pentru sigla proiectului, elevii au lucrat în echipe la nivelul 

fiecărei unități școlare pentru a găsi soluții pentru promovarea 

conceptului “Zero Waste” și pentru opri dezastrul de munți de 

gunoaie și de incineratoare de deșeuri. Mai concret, ei au au 

răspuns imperativului: Ce pot face eu și cei din jurul meu 

pentru tranziția spre economia circulară zero deșeuri? Au 

descoperit că un stil de viață “Zero Waste” se poate manifesta în 

diferite moduri, de la acțiuni simple, cum ar fi utilizarea pungilor 

reutilizabile pentru cumpărături inteligente, până la schimbări 

mai mari, cum ar fi adoptarea unei diete bazate pe plante și 

utilizarea transportului în comun sau a bicicletei. Pentru a adopta 

un stil de viață “Zero Waste”, este important să începi cu pași 

mici și să te concentrezi pe aspectele care îți sunt mai accesibile. 

Este important să fii conștient de impactul pe care îl ai asupra 

mediului și să cauți întotdeauna alternative sustenabile și mai 

puțin dăunătoare. Au adoptat următoarele sfaturi pentru un stil de 

viață zero-waste: 

 

1. Conștientizează impactul pe care deșeurile îl au asupra mediului;  

2. Evaluează-ți obiceiurile curente și stilul de viață; 

3. Planifică-ți cumpărăturile și mesele pentru un stil de viață zero-

waste; 

4. Pune accentul pe reciclare și compostare pentru a evita risipa 

alimentară. 

 

Elevii au colaborat în realizarea unei sinteze pe tema : La ce 

comportamente sau lucruri poți renunța pentru obiectivul Zero 

Waste? Produsul final este o poveste care sa influențeze pe colegii și prietenii lor pentru a a adopta 

stilul de viață zero-waste, Povestea Reciclarii 

  

 

 

 



Proiecții in viitor- reflexii la final de proiect 

 

 

           
 

Am văzut filmul  WALL-E (https://movies.disney.com/wall-e ) care se desfășoară într-un spațiu 

cosmic animat plin de constelații spunând poveștile lor proprii, cu iubiri romantice ( povestea 

roboțelului WALL-E și  a lui EVE -sau, după cum spune eroul nostru, Eve-ah). 

Acest film ne-a facut să ne gandit mai mult la proiectul derulat aici, pe plaforma etwinning și ne-a 

ancorat  în realitate deoarece acest film nu este despre un univers alternativ fictiv, ci despre viitorul 

nostru. La fel a făcut și abordarea emoționantă a filmului despre realitățile schimbărilor climatice și 

viitorul speciei noastre pe o planetă afectată de intervenția necontrolată a oamenilor. 

 

Într-o scenă din WALL-E , eroul nostru robot se află în cartierul căpitanului de pe nava Axiom. El 

vizionează un clip cu un fost președinte american fictiv care explică că nu există nicio speranță 

pentru supraviețuirea omenirii pe Pământ și că ar trebui să se refugieze pe o navă deoarece că 

nu am reușit să ne păstrăm casa. 

 

Filmul ne convinge că se poate  evita acest lucru - chiar și acum, când se simte că este foarte târziu. 

Căpitanul vede micuța plantă pe care WALL-E și EVE au adus-o de pe Pământ și interesul lui 

pentru a afla mai multe despre viața pe Pământ crește. El descoperă informații despre civilizația 

umană, natură, istorie,  realizează că nava Axioma nu a fost menită să fie destinația finală a 

omenirii,  schimbă destinația și  aterizează cu succes înapoi pe Pământ. 

 

Este  important ca noi să înțelegem conceptul și practicile durabilității, dar mai important este ca noi 

ca indivizi, noi ca societate să ne angajăm să susținem sustenabilitatea. 

 

Mesajul filmului  coincide cu concluzia proiectului: 

Reciclarea este un imperativ pentru sănătatea planetei. Schimbarea începe cu noi : o mică sămânță 

de investiție în viitorul speciei noastre este deprinderea unor bune obiceiuri de gospodărire. 

 

   

                    Robotul omonim al lui WALL-E                WALL-E  si EVE 

  

https://movies.disney.com/wall-e


 

 

                

 



 

 



 

 



 

 

 


